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g yhoke

e [locTaHOBKa TeMbl U LIeNeun ypoka.(3
MWUHYTbI)

e [loBTOpEHNE OCHOBHbLIX MOHATUN TEMBbI. (3
MWHYThbI)

e 3a7a4M Ha pa3BUTUE JTOTNYECKOTO

* MbILUNEHUS.(§ MUHYT)

e YCTHada paboTa.(7 MUHYT)

e PeweHne 3agay.(10 MUHYT)

e CamocTtoaTenbHada pabota.(70 MUHYT)
e [logBegeHne UTOroB ypoka.(2 MUHYThI)
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2,1+6,6+ 6 = 14,7
+ I + I

89 - 1,5+64= 13,8
+ | | +

38-37+13 = 1,4
| | | | | | | |

l
14,8 - 1,4 -11,1 = 23*!—




Octpos Owmbor

Haiinure ommmoOku

85,09 < 67,09 55,7 =55,71 7,6431 < 7,64293

L.KS<7 T.K 55 =55 LK 76431 < 764293
[MpaBUNbHLIN IIpaBuiabHbIH IIpaBUIbHBII

OTBeT.: OTBCT. OTBeET:
85,09 > 67,09 53,7 < 35,71 7,6431 > 7,64293
IIpaBuJIbLHBIA
265 OTBCT:
+ 3,7 . - 2,65

3,7
6,35

3,02
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CoOcTBeHHasi ckopocTh Temaoxoaa — 40,5 km/4
CkopocTh Tenioxoaa nporus teyeHus — 34,7 kM/4
CkopocTh TeYeHUs pexku - ?

Pemienne:
40,5 — 34,7 = 5,8 (kM/4)

OT1BerT:
5.8 km/4




: Janaua 2:

AB=18,7m
BC=13,6 m
P =429
AC =?

: >

A Pemenne:
1) 18,7 +13,6 =32,3 (M ) — cymMa ABYX CTOPOH
2) 42,9 -32,3=10,6 (M) — TpeThsi CTOPOHA
Ot1Ber:
AB=10,6 m




BapuaHT 1
38+12=5
5+6,3=11,5
265+115=338
56+31=87
79+2.2=10,1
92-84=(8
11-2,6 =84
256-9= 16,6
169-25=144
32 -12=9

OctpoB Ycnexa

Bapuant 2
4,8 +3,2=
51+3=
7,2 +2,6 =
58+3,3=
8,3-79=
5-3,7=
2,18 + 3,42=
13,3-6=
17,8 — 5,6 =
6,6 — 3,6 =

8
8,1
9,8
9,1
0,4
1,3
5,6
7
12,2
3



Teuenue bbicTpoe
JA/19U3

CoOcTBeHHasA CKOPOCTh Terioxoaa:40,5 km/4
Ckopoctb peku: 5,6 km/4
CkopocTh Temioxoaa mo TeYeHuo - ?

Pemienue:

40,5 + 5,6 = 46,1 (km/4 )
OTBeT:

46,1 km/4
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No 1230

Ne 1236 (B, 1)




